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Звіт  

щодо реалізації у 2022 році  
у Вінницькій міській  

територіальній громаді 
міжнародної ініціативи ЮНІСЕФ  

  «Громада, дружня до дітей та 
молоді» 

 

У грудні 2021 року Вінниця отримала офіційний статус ЮНІСЕФ 

«Громада, дружня до дітей та молоді». Наша громада стала однією з 

перших в Україні, кому присудили почесне звання. Отримання відзнаки 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Громада, дружня до дітей та молоді» 

стало підтвердженням, що Вінницька громада впевнено будує стале 

майбутнє для кожної дитини та молодої людини.  

Після початку війни з російським агресором, робота з реалізації 

міжнародної ініціативи «Громада дружня до дітей та молоді» не 

припинилась, проте  план дій змінився з огляду на потреби та інтереси 

дітей сьогодні. Наразі у Вінницькій громаді спільно з Представництвом 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) реалізується пілотний проєкт 

«Громада, дружня до дітей та молоді: дбаємо, підтримуємо, 

перемагаємо!». З лютого 2022 року у громаді опікуються та дбають не 

тільки про юних вінничан, а ще й про дітей із сімей вимушених 

переселенців, постраждалих від збройної агресії рф. Задля комфорту та 

підтримки дітей та молоді, які опинились у непростій ситуації, 

проводяться заходи, спрямовані на покращення їх життя, соціальну 

адаптацію в умовах війни, забезпечення можливості навчатись у школах, 

відвідувати дитячі садки.  

Після 24 лютого 2022 року у громаді зареєструвались 12 100 дітей 

ВПО, з них – 327 дітей з багатодітних сімей. Станом на 28.12.2022 року 199 

дітей із сімей ВПО забезпечено тимчасовим проживанням у гуртожитках 

закладів професійно-технічної освіти. Cім’ям ВПО з дітьми надано допомогу 

продуктовими наборами та речами у Міському центрі надання благодійної 

допомоги переміщеним особам, гуманітарному Центрі речей для переміщених 

осіб (продуктові набори отримали 22093 родини, одяг та взуття - 59 тис. ВПО). 



784 багатодітних сім’ї громади отримали продуктову допомогу у вигляді 50 кг 

муки. 

Забезпечено першочергове зарахування дітей із сімей ВПО до закладів 

дошкільної освіти за умови зайнятості батьків на роботі, станом на 31.12.2022 

року до ЗДО зараховано 201 дитину із внутрішньо переміщених сімей, які 

переїхали жити до Вінницької громади. 

Завдяки облаштуванню відповідних укриттів відновлено роботу 34 

чергових закладів дошкільної освіти, які відвідують 3011 дітей.  

З метою створення безпечних умов для навчання дітей у закладах загальної 

середньої освіти Вінницької МТГ виконані роботи з поточного ремонту 

найпростіших укриттів у 4-х школах та 4-х садочках; проведено капітальні 

ремонти  найпростіших укриттів 15-ти закладів освіти (8 садочків, 7 шкіл), 

завершуються роботи з  капітального ремонту у найпростіших укриттях 29 

закладів освіти (16  шкіл, 12  садочків, Центр «Барвінок»). 

Структурними підрозділами Вінницької міської ради проведено низку 

заходів, спрямованих на зменшення рівня тривожності, подолання 

психологічного дискомфорту через воєнні дії та адаптації до нових умовах 

життя серед дітей та молоді. Зокрема: 

- у березні-червні 2022 року силами закладів позашкільної освіти, 

громадських організацій, закладів централізованої бібліотечної системи 

проведено марафон креативного дозвілля для дітей та молоді ВПО у центрах 

тимчасового проживання сімей ВПО (охоплено 500 дітей ВПО, залучено 12 

закладів, ГО): 

- упродовж червня-жовтня 2022 року організовано культурно-дозвіллєву 

програму для дітей з числа ВПО, які відпочивали в оздоровчому центрі «Я 

–Маріуполь. Родина», організованому на базі одного з дитячих таборів 

відпочинку поблизу Вінниці (охоплено 560 дітей із сімей ВПО з 8-ми 

відпочинкових змін); 

- у червні-серпні 2022 року реалізовано проєкт «Кельце кемп для Віннниці. 

Свєнтокшиське 2022», в рамках якого організовано чотири двотижневі 

поїздки культурного обміну у м. Кельце (Польща) (охоплено 188 дітей, що 

потребують підтримки громади) 

- у червні-серпні 2022 року організовано навчальні курси розмовної 

української мови  в рамках проєкту «Вільна українська» (проведено 48 

занять, охоплено 140 дітей та  молоді) 

-  у жовтні-грудні 2022 року у 28 закладах загальної середньої освіти 

Вінницької МТГ реалізовано проєкт #Покоління_непереможних.UA щодо 

впровадження учнівських ініціатив з підтримки дітей в умовах воєнного 

стану  (проведено 169 заходів, охоплено 5713 учнів, із них 900 дітей ВПО); 

- у період з 23 листопада по 04 грудня 2022 року організовано відпочинок 

дітей з батьками із кризових сімей Вінницької МТГ у  карпатському таборі 

"Дитяче селище Яблуниця" за підтримки РО РМ «Карітас Спес Україна» 

(охоплено 25 дітей, 15 батьків) 

- організовано клуб настільних ігор «ІгроДвіж» спільно з видавництвом 

настільних ігор «Loard of Boards» (проведено 22 зустрічі, охоплено 446 дітей 

та молодих людей). 

Проведена робота по досягненню цілі 2 Плану реалізації ініціативи 

«Кожна дитина та молода людина має право бути почутою». Учнівська та 



студентська молодь співпрацює з органами місцевого самоврядування через 

міські дитячі та молодіжні громадські об’єднання, такі як: громадське 

об’єднання старшокласників «Лідер», громадське представництво 

Уповноважених з прав дітей (дитячих омбудсменів), Дитяча дорадча рада, 

Вінницька молодіжна рада.  

17 лютого 2022 року на базі Палацу дітей та юнацтва проведено 

учнівський форум «Від ідеї до результату», в рамках якого учнівські 

команди ділились досвідом реалізації власних проєктів, які у 2021 році стали 

переможцями конкурсів «Ековектор» та «Бюджет шкільних проєктів» 

23 листопада 2022 року  у Вінницькій міській раді проведено День 

молодіжного місцевого самоврядування.У цей день міський голова, його 

заступники, керівники департаментів виконували свою обов’язки разом із 

«дублерами» з числа активної учнівської молоді. Загалом у заході взяли участь 

50 лідерів учнівського смоврядування, які мали чудову нагоду ознайомитись з 

роботою місцевого органу самоврядування та можливість висловити свої 

думки і бути почутими дорослими.  
Члени громадського об’єднання старшокласників «Лідер» та 

громадського представництва дитячих омбудсменів, упродовж року 
організували та провели:  

- засідання історичного клубу «Покоління UA» на теми: «Як змінилися 

Збройні Сили України за роки незалежності» до Дня Збройних Сил 

України;  «Україна - країна гідності та свободи» до Дня Гідності і 

Свободи;  

- акції: «Герої не вмирають» до Дня Героїв Небесної Сотні, «Запали 

свічку» до Дня пам’яті жертв голодоморів в Україні, «Гідність моєї 

країни» до Дня Гідності і Свободи;  

- флешмоби: «Дякую ЗСУ» до Дня Збройних Сил України, «Я розмовляю 

українською, а ти?» до Дня української писемності та мови; 

- Патріотичний марафон до Дня захисників та захисниць України; 

- історичну онлайн-вікторину «Українські лицарі» до Дня українського 

козацтва.  
У 2023 році у Вінницькій МТГ буде продовжено роботу з реалізації 

міжнародної ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді».  
 


